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Werkingsprincipe:
Dit apparaat is ontworpen om vliegen te verjagen van uw tafel. De draaiende, zachte wieken 
simuleren een dreiging voor vliegen, waardoor deze weg blijven. De vliegenverjager kan 
rechtop op de tafel worden geplaatst of worden opgehangen.

Specificaties:
Stroom: 2 x AA-batterijen (niet meegeleverd) of USB-kabel 

Hoe te gebruiken:
1. Open het batterijvak aan de onderkant van de verjager en plaats de batterijen vervolgens in de 

juiste richting (let op de polariteit).
2. Schakel de vliegenverjager in.
3. Het apparaat begint te draaien.
4. De zachte kunststof wieken zetten uit en houden vliegen uit de buurt van voedsel dat nabij het 

apparaat is geplaatst. 
Opmerking: 1. Als het apparaat wordt aangesloten op een externe stroombron, worden de 

batterijen automatisch uitgeschakeld.  
2. Let op de richting waarin de batterijen moeten worden geplaatst .

Waarschuwing:
Dit apparaat is geen speelgoed, houd het uit de buurt van kinderen.
Haal de batterij uit het apparaat als u het niet gebruikt.
Dit is een elektrische product, houd het ver uit de buurt van water en 
vloeistoffen.

Waar te gebruiken:
Thuis, keuken, restaurant, tijdens barbecue, fruitwinkel, bakkerij, cakewinkel en andere 
ruimten waar voedsel wordt bewaard en/of opgediend.

Fig.
Zachte kunststof wiek

Opmerking:
1.  Als het apparaat wordt aangesloten 
op een externe voedingsbron, worden 
de batterijen automatisch 
uitgeschakeld. 
2.  Let op de richting waarin de 
batterijen moeten worden geplaatst. Voedingsaansluiting

Aan/uit-knop

Ophanghaak

Behuizing

2X AA-batterijen

Deksel batterijvak

RECHTOP OPHANGEN
Ophanghaak
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Principe de fonctionnement :
Cet appareil est conçu pour repousser les mouches de votre table. Les ailes souples en rotation 
simulent une menace pour les mouches et elles resteront à l'écart. Il peut est mis à plat sur la 
table et s'accrocher.
Caractéristiques ：
Alimentation : 2 piles AA (non incluses) ou câble USB 

Mode d’emploi :
1. Ouvrez le compartiment des piles au bas du ventilateur anti-mouches, puis insérez les piles. 

Assurez-vous que la polarité soit correcte.
2. Allumez le ventilateur.
3. L'unité commence à tourner.
4. Les ailes souples en plastique se dilateront et éloigneront les mouches des aliments à proximité. 

Remarque : 1.Lorsque l'alimentation secteur via USB est connectée, l'alimentation de la batterie 
est automatiquement déconnectée.  

2. Faites attention au sens de l'installation.

Avertissement :
Ce n'est pas un jouet, gardez-le hors de portée des enfants.
Lorsque vous ne l'utilisez pas, veuillez retirer les piles de l'appareil.
Ce sont des appareils électriques, veuillez les garder loin de l'eau et de tout liquide.

Où l’utiliser :
À la maison, dans la cuisine, dans un restaurant, pour les barbecues, magasins de fruits, 
pâtisseries, boulangeries et autres ayant un espace alimentaire.

Fig.
Aile en plastique souple

Remarques :
1.  Lorsque l'alimentation CC est 
connectée, la batterie est 
automatiquement déconnectée
2.  Faites attention au sens de 
l’installation 

Port DC

Interrupteur 
allumer / éteindre

Crochet de 
suspension

Corps principal

Piles 2xAA

Couvercle du compartiment des piles

POSÉ À PLAT ACCROCHÉ
Crochet de suspension
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Funktionsweise:
Das Gerät vertreibt Fliegen aus der Umgebung von Tischen. Die rotierenden weichen Flügel 
simulieren eine Gefahr für die Fliegen, damit diese fernbleiben. Das Gerät kann hingestellt oder 
aufgehängt werden.
Spezifikationen：
Stromversorgung: 2xAA Batterien (nicht enthalten) oder USB-Kabel 

Anwendung:
1. Öffnen Sie an der Unterseite des Geräts die Batteriefachöffnung und legen Sie die Batterien 

ein. Achten Sie dabei auf die richtige Polarität.
2. Schalten Sie das Gerät EIN.
3. Das Gerät beginnt sich zu drehen.
4. Die weichen Kunststoffflügel breiten sich aus und halten somit Fliegen von Lebensmitten in 

der näheren Umgebung fern. 
Hinweis: 1. Während der Verbindung mit der DC-Stromversorgung werden die Batterien 

automatisch getrennt.  
2. Achten Sie auf die Installationsrichtung.

Warnung:
Dieses Gerät ist kein Spielzeug; halten Sie es von Kindern fern.
Entnehmen Sie die Batterien, wenn Sie das Gerät nicht verwenden.
Dieses Produkt ist ein elektrisches Gerät; schützen Sie es vor Wasser und anderen Flüssigkeiten.

Anwendungsgebiete:
Zuhause, Küchen, Restaurants, beim Grillen, Obstläden, Bäckereien, Kuchengeschäfte und 
andere Orte mit Lebensmitteln.

Abb.
Weicher Kunststoffflügel

Hinweis:
1.  Bei Verbindung der DC-
Stromversorgung wird der 
Batteriebetrieb automatisch 
getrennt
2.  Auf Installationsrichtung 
achten

DC-Anschluss 

EIN/AUS-Taste
Haken zum 
Aufhängen

Gerätekörper

2x AA-Batterien

Batteriefachabdeckung

FLACH AUFHÄNGEN
Haken zum Aufhängen
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Funzionamento:
Questo apparecchio è progettato per repellere le mosche dal tuo tavolo. Le morbide pale 
rotanti simulano una minaccia per le mosche, che si terranno a distanza. Può appiattirsi sul 
tavolo o essere appeso.

Specifiche Tecniche:
Alimentazione: due batterie di tipo AA (non incluse) o tramite cavo USB.

Utilizzo:
1. Apri il vano batterie nella parte inferiore del ventilatore repellente, inserisci quindi le batterie 

rispettando la corretta polarità.
2. Attiva il ventilatore repellente.
3. Il ventilatore inizierà a ruotare.
4. Le ali morbide in plastica si espandono e tengono lontane le mosche dal cibo nelle vicinanze. 

Nota: 1.Collegando l’alimentazione CC, l’alimentazione a batterie viene scollegata 
             automaticamente.

2. Presta attenzione alla direzione di installazione.

Avvertenze:
Questo non è un giocattolo, tienilo lontano dai bambini.
Rimuovi la batteria quando non usi questo apparecchio.
In quanto prodotto elettrico, non va esposto ad acqua e altri liquidi.

Come usare:
Casa, cucina, ristorante, barbecue, negozio di frutta, prodotti da forno, pasticceria e altri 
spazi con cibo.

Fig.
Pale in plastica morbida

Note:
1.  Collegando l’apparecchio 
all’alimentazione CC, l’alimentazione a 
batterie verrà automaticamente 
scollegata.
2.  Presta attenzione alla direzione di 
installazione Presa DC (CC)

Interruttore di 
alimentazione

(ON/OFF)
Gancio per 
appendere

Corpo principale

2 X batterie AA

Coperchio vano batterie

APPOGGIATO APPESO
Gancio per appendere



ES

Principio de funcionamiento:
Esta unidad está diseñada para repeler las moscas de su mesa. Las suaves hojas giratorias 
simulan una amenaza para las moscas y estas se mantendrán alejadas. Puede colocarse sobre 
una mesa o colgarse.

Especificación:
Alimentación: 2 baterías AA (no incluidas) o cable USB 

Instrucciones de uso:
1. Abra el compartimiento de las baterías en la parte inferior del repelente y, a continuación, 

inserte las baterías. Asegúrese de que la polaridad de las baterías sea la correcta.
2. Encienda el repelente.
3. La unidad comienza a girar.
4. Las suaves hojas de plástico se extenderán y mantendrán alejadas a las moscas de los 

alimentos en los alrededores. 
Observación: 1. Cuando se conecta la alimentación de CC, la alimentación por batería se 

desconecta automáticamente. 
2. Preste atención a la dirección de instalación.

Advertencia:
Esto no es un juguete, manténgalo alejado de los niños.
Cuando no lo use, saque las baterías de la unidad. 
Esto es un producto eléctrico, manténgalo alejado del agua y líquidos.

Lugar de uso:
Casa, cocina, restaurante, barbacoa, frutería, panadería, pastelería y otros lugares donde 
haya 
alimentos.

Imagen
Hoja de plástico suave

Observación:
1.  Cuando se conecta la 
alimentación de CC, la alimentación 
por batería se desconecta 
automáticamente.
2.  Preste atención a la dirección de 
instalación. Agujero de CC

Interruptor de 
apagado/encendido

Gancho para 
colgar

Cuerpo principal

2 baterías AA

Tapa del compartimiento de batería

PLANO COLGAR
Gancho para colgar
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Working Principle:
This unit is designed to repel flies from your table. The rotating soft wings simulate a threat to 
flies and they will stay away. It can flat in table and hang.

Specification：
Power: 2xAA batteries (not included) or USB cable 

How to use:
1. Open the battery compartment at the bottom of the repeller, then insert batteries, make 
sure that the polarity is correct.
2. Switch the repeller ON.
3. The unit starts rotating.

4. The plastic soft wings will expand and keep away flies from food in the vicinity.

Remark:  1.When DC power is connected, battery power is automatically disconnected.

2. Pay attention to the installation direction.  

Warning:
This is not toy, keep it from Children.
When don’t use it, please take out battery from unit.
This is electrical products, please keep it far way from water and liquid.

Where to use:
Home, Kitchen, Restaurant , BBQ , fruit shop, Baking, Cake shop and other has food space.

Fig.

Soft plastic wing
Remark:
1.  When DC power is connected 
battery power is automatically 
disconnected
2.  Pay attention to the 
installation direction  

DC Hole

Switch 
ON/OFF

Hanging Hook

Main Body

2XAA batteries

Battery Compartment cover

FLAT HANG
Hanging Hook
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Działanie:
To urządzenie jest przeznaczone do odstraszania much ze stołu. Obracające się miękkie skrzydła 
symulują zagrożenie dla much, które będą trzymać się z dala. Może być położone na stole lub 
zawieszone.
Dane techniczne：
Zasilanie: baterie 2xAA (brak w zestawie) lub kabel USB.

Jak używać:
1. Otwórz komorę baterii w dolnej części odstraszacza, a następnie włóż baterie, upewniając się, 

że polaryzacja jest prawidłowa.
2. Włącz odstraszacz.
3. Urządzenie zaczyna się obracać.
4. Plastikowe miękkie skrzydła rozszerzą się i będą trzymać muchy z dala od jedzenia w pobliżu. 

Uwaga: 1. Po podłączeniu zasilania prądem stałym zasilanie bateriami jest automatycznie 
odłączane.  

2. Zwróć uwagę na kierunek montażu.

Ostrzeżenie:
To nie jest zabawka, trzymaj z dala od dzieci.
Wyjmij baterie z urządzenia, kiedy nie jest używane.
To jest urządzenie elektryczne, trzymaj z dala od wody i cieczy.

Gdzie używać:
W domu, kuchni, restauracji, podczas grilla, w sklepie z owocami, piekarni, cukierni i innych 
przestrzeniach z jedzeniem.

Rys.
Skrzydło z miękkiego
tworzywa sztucznego

Uwaga:
1.  Po podłączeniu zasilania prądem 
stałym zasilanie bateriami jest 
automatycznie odłączane.
2.  Zwróć uwagę na kierunek 
montażu. 

Otwór zasilania

Przełącznik 
WŁ/WYŁ

Hak do 
wieszania

Główny korpus

2 x baterie AA

Pokrywa komory baterii

POŁOŻONE POWIESZONE
Hak do wieszania



Brand name: Vlectro
Product type: Fly repellent fan 
Item number: OP_004454 / OP_009455

Complies with the following harmonization rules: 

EN 55014-1: 2007 
EN  55014-2: 2005

Signed for and on behalf of:

Sint-Martens-Latem, Belgium - March 2024 
A. Pappijn - Product Manager

DECLARATION OF CONFORMITY
Confinity NV, Dorp 16, 9830, Sint-Martens-Latem, Belgium 
declares the following device in sole responsibility: 
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